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ÖSSZEGZÉS, TOVÁBBI CÉLKITŰZÉSEK

Összegzésképpen elmondható, hogy az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem napköz-
beni gyermekfelügyeleti szolgáltatásának célja, hogy olyan átfogó támogatást nyújtson 
a szülők számára, amely biztosítja a gyermekek biztonságos és fejlesztő környezetben 
való elhelyezését a nap folyamán. A szolgáltatás küldetése, hogy az intézmény keresztény 
értékrendjének megfelelően biztosítsa a gyermekek testi, lelki és szellemi fejlődését.

Az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem napközbeni gyermekfelügyeletének további 
céljai között szerepel, hogy a szolgáltatást hosszú távon fenntartható módon működtesse, 
folyamatosan igazodva a helyi közösség igényeihez és a modern pedagógiai elvárásokhoz. 
Cél, hogy a gyermekfelügyelet stabil és állandó szolgáltatássá váljon, mely a szülők szá-
mára megbízható, kiszámítható és hosszú távú támogatást nyújt, miközben a gyermekek 
fejlődését elősegítő ellátást biztosít.

További cél, hogy az egyetem folyamatosan fejlessze a szolgáltatás szakmai szín-
vonalát, beleértve a legújabb nevelési módszerek bevezetését, a pedagógiai és fejlesztő 
tevékenységek innovációját, valamint a gyermekfelügyelők rendszeres továbbképzését. 
Ezzel biztosítva, hogy a szolgáltatás nemcsak a jelenlegi, hanem a jövőbeli kihívásokra 
is képes reagálni.

Ezenfelül cél, hogy a napközbeni gyermekfelügyelet hosszú távon szorosan integ-
rálódjon az egyetem közösségi életébe, összekapcsolva az intézmény oktatási, kutatási 
és társadalmi szerepvállalását. Az egyetem elkötelezett amellett, hogy példát mutasson 
a családbarát intézményi gyakorlatok kialakításában, amely elősegíti a szülők és a gyer-
mekek közötti harmonikus kapcsolat fenntartását és fejlesztését.

Fontos célként fogalmazhatjuk meg továbbá, hogy a gyermekfelügyeleti szolgáltatás 
mintaprojektként szolgáljon más intézmények számára, bemutatva, hogyan lehet hosszú 
távon sikeresen működtetni egy olyan rendszert, amely egyszerre támogatja a gyermekek 
fejlődését és a szülők munka-magánélet egyensúlyát.

 


